



桂林晚报



总第8476期
今日16版

2020年1月19日

星期日

农历己亥年十二月廿五
明日大寒

值班编委/梁剑 责编/蒋金龙 版式设计/杨斯诗 责校/覃骥

天气

今天	6℃ ~ 11℃ 阴天有短时小雨 北风2级	明天	7℃ ~ 10℃ 阴有小雨 南风1-2级
----	-----------------------------	----	----------------------------



桂林晚报

24小时有奖报料

2834000



第一时间

新闻调查报料热线

2802846

本报订报电话:2825092 广告热线:2832297

市政协五届五次 会议昨开幕

赵乐秦秦春成到会祝贺 粟增林作工作报告 陈丽华参加



委员们热烈鼓掌。 记者滕嘉 摄

委员热议

- 加大创新力度 推动我市科技产业发展
- 让公办教育和民办教育比翼双飞

提案点击

- 加快新能源汽车基础设施建设
- 大力推进我市智慧社区建设

● 02-10

今天早知道

20日22时55分 迎来大寒节气

据新华社电 《中国天文年历》显示，北京时间1月20日22时55分迎来大寒节气。专家表示，此时节，天气虽然依旧寒冷，但年的脚步越来越近，春的消息也在寒风中传递，正所谓“爆竹声中辞旧岁，腊梅笑里迎春光”。

天文教育专家、天津市天文学会理事赵之珩说，每年阳历的1月20日左右为大寒，此时太阳的黄经为300度。“大寒年年有，不在三九在四九”，今年大寒正始于“四九”的第三天。

赵之珩提醒说，此时节，阳气开始生发，是流感等呼吸道传染性疾病预防高发期，公众除了注意保暖之外，应尽量少去人多拥挤、空气污浊的公共场所，同时要锻炼身体增强体质，多吃一些温散风寒的食物，以防御风寒侵扰。

大寒到顶端，日后天渐暖。“大寒过后就是立春。此时节，在晴朗的午后，已能听到‘坚冰深处’汩汩的春水声，而‘凌寒独自开’的腊梅也开始绽放春的消息。”赵之珩说。

“大寒岁底庆团圆”，大寒是一年中最后一个节气，时常与岁末时间相重合，所以民间也有“大寒迎年”的说法。“除了顺应天时之外，人们也加快了‘备年’‘忙年’的步伐，采买年货进入高潮，准备和即将归家的亲人度过一个温馨祥和、幸福团圆的春节。”赵之珩说。

市区11个点投放储备冻猪肉

平价猪肉昨在桂林上市

● 11

推动新时代政法工作再上新台阶

透视 2020年政法工作六大焦点

● 12

漓江农村合作银行

可全额取现信用卡
最高20万元

桂林日报社主办